滕州市2019年度腾退公共租赁住房
再配租选房规则
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为做好我市腾退公共租赁住房再配租选房工作，根据《滕州市公共租赁住房保障实施细则》（滕政发〔2017〕100号）有关规定，遵照公开、公平、公正的原则，制定本规则。
1、 配租房源
2019年4月30日前收回且符合再次配租的公租房房源，共计61套，其中一居室46套、二居室15套，分别位于安康花园3套、大同天下D区31套、金城花园27套。
2、 配租范围
2019年5月7日前已签订租赁补贴协议正在享受我市住房租赁补贴保障、符合公租房实物配租条件且同意转为公租房实物配租保障的家庭。
三、配租方式
采取“分类分组、按户配房、摇号排序、依序选房”的办法。
“分类分组”。即把住房租赁补贴保障家庭分为两类，一类为申请人口在两人以下(含两人，下同)的家庭，另一类为申请人口在三人以上(含三人，下同)的家庭。两类家庭中又分别分为两组，一组是“优先组”，指重点优抚、革命烈士遗属、军转干部、县级以上劳动模范以及一、二级肢体和视力残疾、符合政府安置条件的退役士兵和70岁以上老人的申请家庭；另一组是“普通组”，除优先组以外的其他申请家庭。
“按户配房”。申请人口在两人以下家庭配租一居室住房，申请人口在三人以上的家庭配租二居室以上住房。
“摇号排序”。本次配租的两人以下家庭和三人以上家庭通过电脑摇号的方式，分别摇出选房顺序号。
“依序选房”。两人以下家庭和三人以上家庭按选房顺序号依次上台在房屋平面分布图上自行选房。两人以下家庭先选，三人以上家庭后选。
四、时间安排及配租程序
（1） 信息公告
将正在享受我市住房租赁补贴保障符合配租条件家庭信息、房源信息及选房规则在相关媒体进行公告，公告期为5日。
（二）确定配租选房资格人
通知符合此次配租条件的家庭到住房保障综合服务大厅领取《选房通知单》，确定配租选房资格人数。规定时间内没有领取《选房通知单》的家庭视为不同意转为实物配租，不纳入选房资格人范围。
（三）摇号选房
⒈摇号排序
⑴公证人员随机选出两人以下家庭和三人以上家庭各一名作为监督员，监督摇号排序及选房全过程。
⑵现场询问监督员意见，确定摇号排序轮数并现场选出与设定轮数一致的申请人代表参加摇号。
⑶根据申请家庭人口类型，分别进行两人以下家庭和三人以上家庭摇号排序，分别摇出两人以下家庭选房顺序号以及三人以上家庭选房顺序号。
⑷每轮摇号结束后，主持人现场宣布结果，并由工作人员将摇号结果打印成文本交由公证人员公证确认。
⒉依序选房
摇出的选房家庭上台选房顺序为：
⑴两人以下家庭优先组；
⑵两人以下家庭普通组；
⑶三人以上家庭优先组；
⑷三人以上家庭普通组。
选房家庭选得住房后，当场签订《选房确认书》。现场放弃选房或选房后又放弃的，当场签订《放弃确认书》。
⒊结果公示
配租选房结果在滕州市住房和城乡建设局网站（http://www.tengzhou.gov.cn/zzq/zfbm/zjj/）、滕州市住房保障微信公众号（tzszfbz）和住房保障服务大厅进行公示。
（四）办理上房
公示合格的选房家庭签订租赁合同、交纳租金，办理公共租赁住房入住手续。
五、选房家庭有下列情形之一的，视为自行放弃本次号配租选房资格，且第4种情形两年内不得再次申请实物配租。
1、未到场参加选房配租的；
2、主持人连唱三遍申请人选房序号、姓名后，申请人不上台选房或不在现场的；
3、当场放弃选房的；
4、选房后又放弃所选住房的。
六、相关规定
㈠选房家庭的主要申请人（或配偶）须持身份证和选房通知单亲自到场选房，不得委托他人办理。
㈡每个选房家庭只能配租一套公共租赁住房，且每个申请家庭只有一次选房机会。
㈢选房时工作人员按电脑摇号产生的选房顺序号依次唱号，唱号三次申请人未到场选房的，视为自行放弃配租资格，由下一位申请人补序依次进行。
㈣选房结果由公证人员现场确认后公布，一经当场公布即为最终结果，不得更改。
㈤由于房源有限，待所有一居室和两居室房源全部选完，没有上台选房的家庭自动丧失本次配租选房资格。
㈥配租家庭须在《选房确认书》规定时间内到市住房保障大厅签订《滕州市公共租赁住房租赁合同》、缴交房租并领取《上房通知单》，凭《上房通知单》办理入住手续。
七、市房地产开发事务中心负责此次选房的组织实施，市纪委监察委、配租家庭代表全程监督，公证处全程公证。
八、本规则由市房地产开发事务中心负责解释。


滕州市住房和城乡建设局
2019年5月7日
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